
Önkormányzati
Tápiószelei 

Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. szeptember

Szalai Borbála: Betűország kincsei
Sok újdonsült
kisdiáknak

kitárul egy új világ:
ti tokzatos
Betűország

ma nyitj a meg kapuját.

Csodálatos
ez az ország,

gazdagsága rengeteg:
minden betű
kincset érő

ti tkokat is rejteget.

S, aki egyszer
megismeri

mind a betűk ti tkait
magáénak
tekintheti 

Betűország kincseit.

Sok sikert és jó egészséget kívánunk ebben a kihívásokkal Sok sikert és jó egészséget kívánunk ebben a kihívásokkal 
teli tanévben  a diákoknak és a pedagógusoknak!teli tanévben  a diákoknak és a pedagógusoknak!

ISKOLAKEZDÉS



2. OLDAL 2020. SZEPTEMBER

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

KRÓNIKA
Már 27 millió ember fertőződött meg világszerte a 

koronavírus-járványban, a halálos áldozatok száma 900 ezer. 
Hazánkban meghaladta a tizenháromezret a beazonosított 
fertőzöttek száma, az elhunytak száma pedig a hatszázat. 
Ahogy az új fertőzések adatai is fi gyelmeztetnek, a járvány 
nem ért véget, a második hullám hazánkat is elérte, az aktív 
fertőzöttek száma ismét emelkedik.

Városunkban fél év alatt egy ember COVID-19 tesztje 
volt pozitív még májusban. Budapesten, a Szent László 
kórház fertőző osztályán dolgozott, ott kapta el a fertőzést. 
Meggyógyult, jól van.

A vírus behurcolása jelenti a legnagyobb veszélyt 
számunkra. Mindenkitől – főképp az ingázóktól – 
kérem, továbbra is legyenek fegyelmezettek, tartsák be az 
óvintézkedéseket, az általános higiénés szabályokat!

A közösségi terjedés megfékezése érdekében továbbra is 
kerüljük azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan vannak, 
lehetőleg tartsuk a szociális távolságot, gyakran és alaposan 
mossunk kezet, a maszkot viseljük az üzletekben és a 
tömegközlekedési eszközökön. Akinél külföldi tartózkodás 
vagy egyéb ok miatt hatósági házi karantént rendeltek 
el, az szigorúan tartsa be! Bárki, akinek tünetei vannak, 
az ne menjen közösségbe, hanem maradjon otthon, és 
telefonon értesítse háziorvosát. Ha mindezeket betartjuk, 
akkor el tudjuk kerülni a fertőzés terjedését és a további, a 
mindennapi életünket korlátozó intézkedések bevezetését.

Köszönöm az eddigi együttműködésüket és az elmúlt 
hónapok helytállását.

A koronavírus veszélyhelyzet miatt jelentősen 
megnövekedtek tervezett kiadásaink, és csökkentek 
bevételeink. (Pl. a gépjárműadóból származó 2020. évi teljes 
bevételünket át kell adni az államnak.) Azon dolgozom, 
hogy a csökkenő bevételek és megnövekedett kiadások 
ellenére is pénzügyi mérlegünk egyensúlyban legyen, és 
segíteni tudjuk a szelei lakosságot. 

Szeptember hónapban 10-10 ezer forinttal támogatjuk 
óvodásainkat, általános iskolásainkat, illetve szüleiket. 
Októberben szintén 10 ezer forinttal fogjuk támogatni 

azokat a családokat, ahol középfokú nappali tagozatos diák 
van. Novemberben pedig majd a 70 év felettieket részesítjük 
10 ezer forintnyi támogatásban. 

A Népkertben elkészült a vízmű, jelenleg próbaüzemeltetés 
történik.

A Település Üzemeltetési Csoport vezetői állására kiírt 
pályázatok közül Balázs Árpádét hozta ki nyertesnek a 
képviselő-testület. Balázs Árpád szeptember hónaptól 4 
hónapos próbaidővel került felvételre.

A szeptember 4-én ünnepélyes keretek között vették 
át jutalmukat a „Legszebb konyhakertek – Magyarország 
legszebb konyhakertjei” program résztvevői. Ugyanakkor 
adományoztuk a 2020. évi „Tiszta udvar, rendes ház” címet 
az arra érdemes tápiószelei polgároknak. 

Szeptember 5-én a művelődési házban megtekintettük 
A rátóti legényanya című tragikomédiát.

Tápiószele Város Önkormányzata „Jó tanuló, jó sportoló” 
elismerésben részesítette Horváth Hanna nyolcadik 
osztályos tanulót, elismerve kimagasló sportolói és kitűnő 
tanulmányi eredményét.

Köszöntöttük városunk szépkorú lakóit és az 50. 
házassági évfordulójukat ünneplőket.

A képviselő-testület már döntött a 2020. évi kitüntetésekről, 
amelyek átadását a március 15-i ünnepség keretében 
terveztük. A veszélyhelyzet miatt azonban a március 15-i 
megemlékezés elmaradt, a települési kitüntetések átadása 
nem történt meg. A kitüntetések átadására az október 23-i 
városi ünnepi műsor keretében kerül sor. 

Szintén ekkor veheti át „Az év családja Tápiószelén” díjat 
a cím nyertese.

A képviselő-testület arról is döntött, hogy a 
közmeghallgatásra 2020. október 28-án 18 órai kezdettel 
kerüljön sor a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 
Mindenkit szeretettel várunk. 

Továbbra is vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra! 
Tartsák be az óvintézkedéseket, és akkor elkerülhető lesz a 
mindennapi életünket korlátozó intézkedések bevezetése, 
tervezett rendezvényeinket meg tudjuk tartani.

Dobos Imre György
polgármester

FELHÍVÁS!
Sikeres településfásítási programra beadott pályázatunknak köszönhetően 2020. szeptember 

végén 24 dar ab keskenylevelű kőrist fogunk elültetni a Dózsa-telepen, a régi játszótér helyén.
Szeretnénk, ha a település fásítása, a zöld területek növelése mellett, ez közösségi esemény
is lenne. 

Szeretettel várjuk a klubok, civil szervezetek, családok, baráti társaságok 
jelentkezését, akik szívesen részt vennének a fák elültetésében!

A pontos időpontról facebook oldalainkon, plakátokon, szóróanyagokon értesítjük a lakosságot.
A szakszerű ültetés érdekében minden fához biztosítunk támasztó karót, takarómulcsot és védőrácsot. Annak 

jelképeként pedig, hogy a fák növelik a településen található élőhelyek változatosságát, és a madarak otthonául is 
szolgálnak, egy madárodút is ki fogunk helyezni.

Mindenkit szeretettel várunk!
Dobos Imre György

polgármester

vé
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Augusztus 20-a az államalapítás, államalapító Szent István király 
és az új kenyér ünnepe

Rendhagyó volt az idei augusztus 20-i nemzeti 
ünnepünk. Részt vehettünk az ünnepi szentmisén és a 
kenyérszentelésen, de nem volt az Önkormányzat által 
szervezett rendezvény.

A magyar címer a Szent Koronával hirdeti, hogy a 
történelmünk egy bátor királlyal kezdődött. Egy olyan királlyal, 
aki tisztában volt azzal, hogy nekünk ez a föld jelenti az életet. Itt 
kell felnevelnünk a gyermekeinket, itt kell kibontakoztatnunk 
tehetségünket, itt kell befektetnünk tudásunkat, hogy 
Magyarország erős ország legyen, és hogy mindannyiunk 
szorgalma és munkája ezt az országot gyarapítsa. Szent István 
hitt abban, hogy hatalmunkban áll alakítani a történelmet és 
olyan otthont teremtenünk, ahol a világot a szívünknek kedves 
módon rendezzük be, ahol magunk alkotjuk törvényeinket, és 
ahonnan kitessékeljük a barbár eszméket. Hála mindazoknak 
a magyaroknak, akik nemcsak várták a jobb kor beköszöntét, 
hanem képesek voltak tenni is érte. 

Ünnepeljük azt is, aki a kenyerünket adja. Az új kenyeret, 
amit a vidéki ember az aratás utáni első, friss búzából sütve 
nemzeti színű szalaggal köt át. Amelyet megszegve és 
megízlelve érezzük a teremtő gondoskodását. Ettől tudatosul 
bennünk, hogy jó helyen vagyunk. Ide állított bennünket 
a sors, itt kell helytállnunk, és itt kell megszereznünk 
mindennapi kenyerünket gyermekeinknek.

Még egyszer emlékezzünk és tisztelegjünk országépítő 
királyunk, Szent István előtt, mert belőle még merítkezhetünk, 
hogy erőnk legyen az új országépítéshez. Szent István 
példája bizonyítja, hogy aki erőset alkot, annak emléke 
fennmarad, míg a haszonlesők egyszer csak eltűnnek, mint a 
szétszóródott pelyva. Eltűnnek, de nem nyomtalanul. Marad 
utánuk a pusztítás, egy lecsupaszított ország, amelyet rendbe 

kell tennünk, új pályára kell állítanunk. Ma mindannyian 
országépítők vagyunk. Rajtunk múlik, mit tudunk átmenteni 
egy jobb korra, hogy a megpróbáltatásainktól erőre kapva 
képesek legyünk új alapokra helyezni saját környezetünk, 
városunk és hazánk jövőjét.

Merjük tehát újraálmodni azt, amit Szent István ezer 
esztendeje meg mert álmodni. Merjük megkeresni, 
megtalálni egymást, és újra megragadni az időközben 
elengedett kezeket. Merjünk nemzetben, magyarságban, 
közösségben gondolkozni. Ha kell, merjük elfelejteni még 
egyéni sérelmeinket is, és a szívünkre ölelni mindazokat, 
akik velünk együtt szeretik a hazájukat. Mert csak rajtunk 
múlik, hogyan tudunk élni a Szent István-i örökséggel, és 
hogyan tudunk valamennyien méltók maradni államalapító 
királyunk emlékéhez.

Dobos Imre György
polgármester

Elkészült az ivóvízminőség-javító vízkezelő mű a Népkertben 
és próbaüzem lefolytatására alkalmas

Megtörtént a Népkertben a vízmű előzetes műszaki 
átadás-átvételi eljárása a próbaüzem indítás vonatkozásában. 
Az eljáráson részt vett a vezető műszaki ellenőr, a 
konzorciumvezető, a TRV főmérnöke, az NFP mérnöke, 
valamint a Pest Megyei Kormányhivatal Monori Járási 
Hivatal Népegészségügyi Osztály képviselője.

Az átadás-átvételi eljárást követően a próbaüzem 2020. 
szeptember 1-jével való megkezdéséhez szükséges hozzá-
járulások megtörténtek. A próbaüzem időtartama 3 hónap. 
A próbaüzem során a vállalkozónak két alapvető szempont-
rendszer követelményeinek való megfelelést kell igazolnia. 
Az első szempont, hogy a létesítmény elem szakasznak vizs-

gálatokkal alátámasztva doku-
mentáltan meg kell felelnie a 
vonatkozó hatósági engedély-
ben (elsősorban a vízjogi léte-
sítési engedély) a próbaüzemre 
és az üzemeltetésre vonatkozó 
hatósági elvárásoknak, előírá-
soknak. A vállalkozónak to-
vábbá a próbaüzem révén kell 
igazolnia, hogy a létesítmény 
szakasz megfelel a szerződésben meghatározott teljesítmény 
és funkcionális követelményeknek, és biztonságosan üze-
meltethető megfelelő energia és vegyszerhasználat mellett. 

Célunk a településünkön szolgáltatott ivóvíz vas, 
mangán és ammónia tartalmának határérték alá történő 
csökkentése, az egészséges közműves ivóvíz biztosítása, 
amely hozzájárul a lakosság egészségi állapotának 
fejlesztéséhez, megőrzéséhez, az életminőség javításához.

Dobos Imre György
polgármester
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Tisztelt Szülők!
Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy önkormányzatunk 

a 2020/2021. tanévben is biztosít támogatást a középfokú 
tanulmányokat nappali tagozaton folytató tanulók 
beiskolázására. A támogatás összege 10 000,- forint.

Az igényléshez szükséges iskolalátogatási igazolás. Az 
igénylés benyújtás határideje 2020. október 15.

Az igényléshez szükséges nyomtatvány a Polgármesteri 
Hivatal Igazgatási Csoportjánál (Klabacsekné Hajdú 
Katalin kolléganőnél) kérhető. 

Dobos Imre György
polgármester

Szépkorúak köszöntése
Nagy szeretettel köszöntöttük fel az elmúlt napokban, 

hetekben a 80. és 85. életévüket betöltött szépkorú 
lakosainkat! Születésnapját ünnepelte Burján Péterné, 
Kalacsi Mihály Istvánné, Kovács Istvánné, Németh 
Gyula, Volák József tápiószelei lakos. Minden ünnepeltnek 
további jó egészséget kívánunk!

Dobos Imre György
polgármester 

HELYI ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOS 
TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a magánszemé-
lyek kommunális adója, építményadó, iparűzési adó és a gép-
járműadó 2020. II. félévi fi zetési határideje 2020. szeptember 
15. Az adófi zetési kötelezettségről az értesítést postáztuk.

Felhívjuk az adófi zetők fi gyelmét, hogy az adóhátralé-
kok behajtására a végrehajtási eljárásokat megkezdjük a fi -
zetési határidőt követően, erről az adózók külön értesítést 
nem kapnak. Fizetési nehézsége esetén az igénybe vehető 
kedvezményekről, továbbá az adómentesség lehetőségeiről, 
feltételeiről az ügyintézőnél érdeklődhet!

Molnárné Sepsi Csilla és Pálinkásné Plavecz Margit 
adóhatósági ügyintéző

Köszöntött ük az 50. házassági évfordulójukat ünneplőket 
Szeptember 4-én a Polgármesteri Hivatal házasságkötő 

termében köszöntöttük az aranylakodalmukat ünneplő 
házaspárokat: Seres Imrét és nejét Tokai Máriát, Dinnyés 
István Dezsőt és nejét Slezák Borbálát, Gulyás Gábort és 
nejét Ládi Teréziát.  

A házassági évforduló családi ünnep, ám a megjelent 
házaspárok már 50 éve egymás társai lehetnek, és ez 
olyan alkalom, amely példa lehet sokunk előtt, méltó az 
ünneplésre.

Az esküvő különleges esemény két fi atal életében, hiszen 
akkor kezdődik közös életük. Sok évvel ezelőtt mondták 
ki a boldogító igent, és ez a szó, azóta is kapocsként fogja 
össze őket. Összetartoznak. Megannyi közös élmény, 
életesemény, érzés szálaival kapcsolódik egymásba életük, 
amit a leküzdött megpróbáltatások, mindennapi küzdelmek 
kovácsoltak össze. Öröm látni, hogy vannak még, akiknek 

megadatik az ennyi éven át együtt eltöltött idő, az együvé 
tartozás érzése. És ha már egymás mellé rendelte őket az 
ég, fogják továbbra is egymás kezét, és ne engedjék el soha!

Azt gondolom, Ady Endre versének sorai ide illenek.
„…Már vénülő kezemmel

Fogom meg a kezedet,
Már vénülő szememmel

Őrizem a szemedet.
Nem tudom, miért, meddig
Maradok meg még neked,

De a kezedet fogom
S őrizem a szemedet.”

Kívánok jó egészségben eltöltött, nagyon boldog, hosszú 
közös éveket!

Dobos Imre György
polgármester

Az avar és kerti hulladék égetéséről – 
belterület

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy az avar és kerti hulla-
dék égetése szeptember 1. és november 30. közötti időszak-
ban szombaton 9.00 – 16.00 óra között megengedett Tápió-
szele közigazgatási belterületén.

Az avar és kerti hulladék égetése a kijelölt időszakban 
nem bejelentés köteles!

Felhívom szíves fi gyelmüket, hogy a fenti időtartamtól 
eltérő égetés szankciót – pénzbírságot – vonhat maga után! 

A szomszédviták, kellemetlenségek elkerülése érdekében 
felkérem a Lakosságot a jogkövető magatartásra!

Változás a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadásában!

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy a 
Polgármesteri Hivatal 

ÜGYFÉLFOGADÁSA VÁLTOZIK. 
Az új ügyfélfogadási rend:

HÉTFŐ: 
7.30 – 12.00, 13.00 – 17.00 óra között,

SZERDA: 
7.30 – 12.00, 13.00 – 16.00 óra között,

CSÜTÖRTÖK: 
7.30 – 12.00 óra között.

A polgármester és a jegyző ügyfélfogadása: 
HÉTFŐ: 

9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00 óra között.
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MEGHÍVÓ
Tisztelettel hívunk minden megemlékezőt
2020. október 6-án, kedden 17 órára 

a tápiószelei Viczián villa 
udvarán elhelyezett 

ARADI VÉRTANÚK 
emlékére állított kopjafához. 

A magyar nemzet gyásznapján emlékezzünk 
azokra a bátor hazafi akra, 

akik életüket adták a hon szabadságáért!

A megemlékezés befejezéseként 
gyertyagyújtással hajtunk fejet 

az Aradi Vértanúk hősiessége előtt.

A program az általános vírushelyzet 
függvényében lesz megtartva.

Tisztelt Tápiószelei Lakosok!
A nevem Balázs Árpád, 27 éves tápiószelei lakos va-

gyok. Születésem óta a településen élek. Párom szin-
tén tápiószelei, akivel egy fi úgyermekünket Tápiósze-
lén neveljük.

Gimnáziumi ta-
nulmányaimat Bu-
dapesten végeztem 
média szakon, utána 
élelmiszeripari tech-
nikus végzettséget 
szereztem. Az elmúlt 
6 évben az élelmi-
szeripari szakmában 
dolgoztam, de a csa-
ládi kötelékek miatt 
nem szerettem volna 
ingázni. 

Megpályáztam és bizalmat kaptam a településüze-
meltetési csoportvezetői állásra. Célom, hogy az a fej-
lődés, ami városunkban elindult, tovább folytatódjon. 

Számomra mindig fontos volt a szülővárosom, 
ahol a mindennapjainkat töltjük, ahol gyermekünket 
neveljük és ahol elődeink is éltek több generációra 
visszamenőleg.

Balázs Árpád

Külterületen tűzgyújtás bejelentése
Tájékoztatom a Lakosságot, hogy külterületen égetni csak 

a katasztrófavédelem engedélyével lehet. A kérelmet legké-
sőbb az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig be 
kell nyújtani a területileg illetékes katasztrófavédelmi kiren-
deltségnek. A tűzvédelmi hatóság a kérelmet annak beérke-
zésétől számított 5 munkanapon belül bírálja el. Első fokú el-
járás lefolytatásáért fi zetendő 3000 Ft illetéket kérelmenként 
kell megfi zetni. Nyomtatvány az önkormányzat honlapjá-
ról letölthető (http://www.tapioszele.hu/nyomtatvanyok/
- Égetés bejelentése megjelölésű nyomtatvány) vagy a Pol-
gármesteri Hivatalban kérhető, további tájékoztatással 
együtt.

A kérelmet a Ceglédi Katasztrófavédelmi Kirendeltsé-
gen lehet benyújtani postai úton vagy személyesen (2700 
Cegléd, Széchenyi u. 24-26.).

Az engedély nélküli tűzgyújtás következménye pénzbír-
ság, melynek elkerülése érdekében felhívom mindenki fi -
gyelmét a jogkövető magatartásra!

Tájékoztató parlagfű-mentesítéssel 
kapcsolatban

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy június 30-ával 
lejárt a parlagfű-mentesítési türelmi idő. Ezt kö-
vetően belterületen a jegyző, külterületen (az in-
gatlanügyi hatóság által helyszíni ellenőrzésről 
felvett jegyzőkönyv tartalma alapján) a nö-
vény- és talajvédelmi hatóság köteles ható-
sági eljárást indítani azokkal szemben, akik 
elmulasztották a parlagfű elleni védekezést.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyele-
téről szóló 2008. évi XLVI. törvény. 17. § 
(4) bekezdése kimondja: „A földhasználó 
köteles az adott év június 30. napjáig az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának 
kialakulását megakadályozni, és ezt követően 
ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig fo-
lyamatosan fenntartani.”.

Tóth Julianna jegyző
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OVI HÍREK

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

EREDMÉNYEINK – Az alsó tagozatos diákok 2019/2020-as tanévben elért eredményei:
A Rigó Énekeljen! Kárpát-medencei Környezetvédelmi 
Csapatverseny területi fordulóján részt vett tanulók:
• Csicseriborsók, a 2.b osztály csapata: Czibak Flórián, 

Gál Tamara, Kósa Katinka, Mérten Fanni
Felkészítő: Kovácsné Sevella Zsuzsanna

• Szelei kiskukták, a 4.b osztály csapata: Berta Kata, Sass 
Kamilla, Szücs Zoltán, Vidéki Botond
Felkészítő: Vidékiné Kovács Beáta

• Szelei nokedlik, a 4.b osztály csapata: Baráth Jázmin, 
Cserepkai Bence, Györgyei Eszter, Szabó Lili
Felkészítő: Vidékiné Kovács Beáta 

A Szelei nokedlik és a Szelei kiskukták csapata 
bejutott az országos döntőbe. 
Az „OLVASNI NEM CIKI!” Kárpát-medencei 
Szövegértési-Szövegalkotási Csapatverseny területi 
fordulóján részt vett tanulók:
• 2.a osztály Rumini csapata: Berta Dávid, Brujmann 

Jázmin, Kanta Laura Patrícia, Nagy Alexa Anna
• 2.a osztály Szövegelők csapata: Hernyák Botond, Pálfi  

Gábor Pál, Szász Ferenc, Tóth Andrea
• 2.a osztály Unikornis csapata: Antal Enikő, Kas Lili 

Zorka, Kókai Réka, Németh Roxána
Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit

• 2.b osztály Könyvmolyok csapata: Czibak Flórián, 

Király Lorina, Makai Antónió, Nagy Gergely
Felkészítő: Kovácsné Sevella Zsuzsanna

Mind a négy csapat bejutott az országos döntőbe.
A MatekGuru Kárpát-medencei Matematika 
Csapatverseny területi fordulóján részt vett tanulók:
• 2.a Szuper matekosok: Berta Dávid, Hernyák Botond 

János, Németh Roxána, Tóth Andrea
Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit

• 2.b Matek Négyes: Botos Alexandra, Fehér Dorka, 
Király Lorina, Molnár Milán
Felkészítő: Csépes-Homoki Marianna

• 4.a Észkerék: Hugyi Márk, Kocsis Nóra, Raduly Bence, 
Tóth Alexander
Felkészítő: Kovácsné Sevella Zsuzsanna

• 4.b Számoló baglyok: Balázs Anna, Lázár Leila, Forgács 
Levente, Molnár Nóra
Felkészítő: Kovácsné Sevella Zsuzsanna

A Szuper matekosok csapata bejutott az országos 
döntőbe.
Nyelvészkedők Kárpát-medencei Anyanyelvi 
Csapatverseny területi fordulóján részt vett tanulók:
• 2.a osztály Fejtörők csapata: Antal Enikő, Kanta Laura 

Patrícia, Kas Lili Zorka, Nagy Alexa Anna
Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit

Ha egy álom valósággá válik
2019 szeptemberében a Csicserke Óvoda, a Katica cso-

port pedagógusai és a Szülői Szervezet tagjai álmodtak egy 
nagyot, mely nem volt más, mint a csoportszoba festése, 
teljes felújítása. A 2020 nyarán úgy látszott, hogy a rendkí-
vüli vírushelyzet ellenére is sikerül ezt az álmot valóra vál-
tani. A munka oroszlánrészét, a csoportszoba teljes festését 
Bugyi Tibor és Bugyiné Kanyó Szabina vállalták magukra. 
Biztosították az összes festéket és a munkaerőt is. Az ab-
lakok megújításában Tóthné Szabó Andrea segítkezett, új 

karnisokkal, függönyökkel, rolókkal. A többi szülő felajánló 
segítségével a szőnyegeink is lecserélődtek, babakonyhánk 
új elemmel bővült. 

Minden Katica csoportos szülőnek hálával, köszönettel 
tartozunk az önzetlen segítségért, anyagi felajánlásért. Az 
igazi öröm mégis az volt számunkra, mikor a gyermekek 
birtokba vették a megújult csoportszobát. 

Köszönettel a Katica csoport pedagógusai:
Kolonicsné Csákó Krisztina óvodapedagógus

Bertáné Csáki Ágnes pedagógiai asszisztens
Laki Sándorné dadus néni

Köszönetnyilvánítás
Köszönjük szépen Czilyó Gábornak és feleségének, 

Erzsikének az óvoda lenti épület madárbarát kertjének 
kialakításához adományozott szobrokat, madáritatót, 
melyet nagy szeretettel készítettek. Ezekkel a gyerme-
kek személyiségének fejlődésében az állatok és a kör-
nyezetük iránti pozitív érzelmi viszony kialakítását sze-
retnénk elősegíteni.

Köszönjük szépen Rafael Zsigmondnak a szállítás-
ban való segítséget.

a lenti épület dolgozói
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• 2.b osztály Nyelvtörők csapata: Czibak 
Flórián, Fehér Dorka, Király 
Lorina, Molnár Milán
Felkészítő: Kovácsné Sevella 
Zsuzsanna

• 3.a Nyelvtudorok csapata: 
Bata Boglárka, Róth 
Noémi, Kormos Vivien, 
Kis Viktória
Felkészítő: Horváth Katalin

• 3.b Szelei győzők csapata: Balajti Kovács Szabolcs, 
Bálint Lilla Mária, Dakovic Ádám, Györgyei Szabolcs 
Felkészítő: Ráti Erika 

• 4.a Nyelvtan zsenik csapata: Kókai Anna, Maczó Petra, 
Sipos Stella, Tóth Mira
Felkészítő: Ivanics Lászlóné

A Fejtörők és a Nyelvtudorok csapata bejutott az 
országos döntőbe.
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 
• A területi fordulón, Dél- Pest megye 331 második 

osztályos tanulója közül, Németh Roxána 10., Tóth 
Andrea a 44. helyen végzett.

Az Országos Logikaverseny döntőjébe bejutott tanulók: 
• Berta Dávid, Hernyák Botond és Kanta Laura Patrícia.

Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit
A Játékos Sportverseny Diákolimpia körzeti fordulóján 
3. helyezést ért el iskolánk csapata.
Résztvevő tanulók:
• 2.b osztályból: Buzás Domán, Juhász István, Király 

Lorina, Kósa Katinka és Molnár Milán
• 3.a osztályból: Róth Noémi
• 3.b osztályból: Gál Gergő
• 4.a osztályból: Kántor Attila, Kókai Anna
• 4.b osztályból: Berta Kata, Budai Sándor, Forgács 

Levente, Halmai Norina, Molnár Nóra, Szabó Lili, 
Szücs Zoltán, Vidéki Botond 
Felkészítő: Vidékiné Kovács Beáta

A Meselovagok Napján elért eredményeink:
• Mesemondás kategóriában: Kókai Réka II. helyezést ért el.
• Versmondás kategóriában: Tóth Andrea közönségdíjban 

részesült, 

Kókai Anna I., Gál Tamara és Kókai Réka II., Németh 
Roxána III. helyezést ért el.

• Rajz kategóriában: I. lett Kósa Katinka és Tóth Andrea. 
III. lett Németh Roxána és Kókai Anna, IV. lett Antal 
Enikő. Különdíjban részesült: Kas Lili Zorka.

• Ének kategóriában: Kósa Katinka II., 
tánc kategóriában: Juhász Szófi a III. helyezést ért el. 

Felkészítők Lévai Enikő és a Kedves Szülők. Ezúton is 
köszönjük a munkájukat!
A NyelvÉsz verseny megyei döntőjébe bejutott 2.a 
osztályos tanulóink:
• Antal Enikő, Kas Lili Zorka és Német Roxána. 

A megyei és az országos döntő online került 
megrendezésre. Tanulóink kiválóan teljesítettek, de 
helyezéseket nem állapítottak meg.

A KVALITÁS EXTRA országos tanulmányi versenyen, a 
2.a osztályos tanulók eredményei:
• Anyanyelvből Antal Enikő és Hernyák Botond I., Nagy 

Alexa Anna IV.,
• matematikából, Berta Dávid I., Tóth Andrea V., és 

Németh Roxána IX., 
• szövegfeldolgozásból, Kanta Laura III., Kas Lili Zorka 

IV., Németh Roxána VI. és Tóth Andrea VII. helyezést 
ért el.

A Nagykátai Járási Jelmezversenyen a 2.a osztály, a Jön a 
mamut! című produkcióval I. helyezést ért el
• Felkészítő: Lévai Enikő
• A 4. b osztályosok szintén I. helyezést értek el a Life 

story című előadással.
Felkészítő: Vidékiné Kovács Beáta

„Szövegmanó” verseny
• Kiváló munkájáért oklevélben részesült Nagy Alexa Anna.  

Fagyas Dávid bejutott a megyei döntőbe.
Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit és Nagyné György Csilla

Köszönjük a tanulók áldozatos munkáját, és a szülők 
segítségét!

Gratulálunk minden versenyzőnek, további jó 
munkát, sok sikert kívánunk!

Pintérné Bontovics Judit 

Iskolánk kiválóságai
A koronavírus elterjedését megakadályozó szabályokat fi gyelembe véve, az idei tanévben a tanévzáró-tanévnyitó ün-

nepség keretén belül személyesen nem adtuk át a kitűnő tanulmányi eredményt elért tanítványainknak az elismerő okle-
veleket, jutalomkönyveket, ezért most itt szeretném megköszönni diákjaink szorgalmas, lelkiismeretes munkájá t, melyet 
a digitális oktatás keretén belül is megtapasztalhattunk. Intézményünkben kitűnő tanulmányi eredményt elért tanulók:

Alsó tagozat kitűnő tanulók
1.a osztály
• Bálint Zsolt
• Balog Enikő
• Balog Gréta Alíz
• Fleischmann Áron György
• Horváth Kinga
• Imre Nóra
• Jónás Szilárd

• Lengyel Hanna
• Maczó Nóra
• Molnár Zalán
• Nagybányai Balázs
• Pikács Milán

1.b osztály
• Bata Dorina
• Fehér Lujza

• Juhász Szófi a
• Kaszás-Barna Karolina
• Kormos Szabina
• Papp Vivien
• Rátkai Edina Kata
• Róth Benjámin
• Tóth Zoltán Sándor
• Varga Márk
• Wiener Debóra Anna

apata: Czibak 
ály 
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•
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Ballag már…
Az idei tanévben 48 diákunk ballagott intézményünkből. 

A búcsúzást a kialakult helyzet miatt augusztus 28-án tud-
tuk csak korlátozások nélkül megvalósítani.

Hagyomány iskolánkban minden tanév végén, hogy ha 
van rá érdemes tanuló, akkor Nebuló díjjal tüntetjük ki. 
Ez iskolánk legmagasabb fokú elismerése. A feltétele e díj 
elnyerésének, hogy nyolc éven át kitűnő tanulmányi ered-
ményt érjen el a díjazott, kiemelkedő versenyeredmények-
kel rendelkezzen, és magatartása, közösségi munkája is le-
gyen példamutató.

Ebben az évben Horváth Hanna 8.a osztályos tanuló ér-
demelte ki a tantestület és a diákönkormányzat véleménye 
alapján ezt a díjat. Az elismerésül átadott serleg mellé az „Épít-
sünk Iskolát!” Alapítvány 
30 000 Ft-os pénzjutalomban 
is részesítette a díjazottat.

A kiváló tanulmányi 
eredményéért, valamint ki-
emelkedő sportteljesítmé-
nyéért Tápiószele Város Ön-
kormányzata a „Jó tanuló, jó 
sportoló” emléklapot szin-
tén Horváth Hanna 8.a osz-
tályos tanulónknak ítélte. 
Az emléklapot Dobos Imre 
György polgármester úr adta 
át.

A Blaskovich Múzeum Baráti Köre mint közhasznú 
egyesület a BLASKOVICH-DÍJ elnyerésére, immár tizedik 
éve, pályázatot hirdetett a 2019/2020-as tanévre a Tápiósze-

lei Blaskovich János Általános Iskola 8. osztályos tanulói-
nak. A pályázat célja a Blaskovich fi vérek szellemi és tárgyi 
örökségének gondozása, népszerűsítésére. Három tanuló 
adott be pályamunkát. 

A Blaskovich Múzeum 
Baráti Körének elnöke, Terék 
Mihály úr ismertette a vég-
eredményt. A Blaskovich-
díjat, amely az idei tanév-
ben is 100 000 Ft értékű volt, 
Bozóki Bálint 8.b osztályos 
tanuló nyerte. A pályázat 
elbírálásának köszönhetően 
különdíjban részesült Pety-
kovszki Attila 8.a osztályos 
tanulónk.

Az erdélyi klub minden 
évben jutalomkönyvet adományoz annak a végzős tanu-
lónak, aki a legkiemelkedőbb történelmi tudásáról ad ta-
núbizonyságot. A történelem tantárgy kiválósága az idei 
évben Kovács Gréta 8.a osztályos tanuló! Köszönjük az 
elismerést.

Örömünkre szolgál, hogy a „Büszkeségeink” tablóra két 
újabb tanulónk fényképe került fel. A tablóra minden év-
ben a végzős diákok közül a 8 évig kitűnő, legkiemelkedőbb 
teljesítményt nyújtó, továbbá a Nebuló díjat, Blaskovich-dí-
jat,  ,,Jó tanuló, jó sportoló” díjat elnyert tanulók képei ke-
rülnek. Ebben a tanévben Horváth Hanna 8.a osztályos ta-
nulónk 8 évig kitűnő, Nebuló díjas, „Jó tanuló, jó sportoló” 
díjas és Bozóki Bálint, Blaskovich-díjas tanulónk érdemelte 
ki ezt a kitüntetést.

Kácsorné György Gabriella
intézményvezető

2.a osztály
• Antal Enikő
• Hernyák Botond János
• Kanta Laura Patrícia
• Kas Lili Zorka
• Kókai Réka
• Nagy Alexa Anna
• Németh Roxána
• Tóth Andrea

2.b osztály
• Botos Alexandra
• Fehér Dorka
• Gál Tamara
• Király Lorina
• Molnár Milán
• Molnár Alexandra Csenge

3.a osztály
• Bata Boglárka
• Kis Viktória

• Kormos Vivien
• Varga Dávid

3.b osztály
• Gál Gergő
• Balázs Nikoletta
• Bálint Lilla Mária
• Dakovic Ádám
• Balajti-Kovács Szabolcs
• Nagybányai Roland

4.a osztály
• Kocsis Nóra
• Hugyi Márk
• Kókai Anna
• Pap Ágnes
• Sipos Stella
• Maczó Petra
• Tóth Mira

4.b osztály:
• Baráth Jázmin
• Berta Kata

• Sass Kamilla
• Vidéki Botond

Felső tagozat:
• Horváth Dániel  5.c
• Murányi Gábor  5.c
• Antal Málna  6.b
• Király Olivér  6.b
• Kóré Emese  6.b
• Regdon Dóra 6.b
• Sass Éva  6.b
• Vidéki Dorina 6.b
• Palcsó Bálint 6.c
• Földi Dominik  7.a
• Sipos Rózsa Lili  7.a
• Szabó Tímea 7.a
• Szabó Zsófi a 7.b
• Horváth Hanna  8.a
• Kovács Gréta 8.a
Gratulálunk eredményeikhez!

Kácsorné György Gabriella
intézményvezető
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MÚZEUMI HÍREK

KINCSEM JÁTSZÓ- és ÉLMÉNYTÉR – SZABADIDŐS PARK
A tápiószelei múzeumbaráti kör önkéntes munkára hívja 

tagjait, valamint a tápiószelei civil szervezeteket, a segíteni 
kívánó személyeket első alkalommal 2020. szeptember 26-
án, szombaton 9 órára. A munka 13 óráig tart az egykori 
Blaskovich-kert haszonkerti részén.

Egy sikeres Leader pályázat teszi lehetővé a játszó- és él-
ménytér kialakítását, beszerzését. A KINCSEM JÁTSZÓ- és 
ÉLMÉNYTÉR KIALAKÍTÁSA a Magyar Vidékfejlesztési 
Program VP6-19.2.1.-41.7.17 kódszámú a „Települések ar-
culatának fejlesztése, élhetővé tétele, bel- és külterületének 
gazdasági és infrastrukturális fejlesztése” című felhívásra 
beadott című pályázattal valósul meg.

A majd félhektáros terület első felén létesül a játszó- és 
élménytér, míg a másik felén a szabadidős park. Ez sajnos 
nem kapott támogatást. Így a terület rendezését, az öntöző-
rendszer kiépítését, a mezítlábas taposó, nyársaló készíté-
sét, a fűszerkert kialakítását a múzeumi egyesület önerőből 
és támogatások segítségével valósítja meg.

Az önkéntes munka napjára szívesen várunk évelő nö-
vényeket, kerítés mellé sövénynek ültethető bokrokat, cser-
jéket, valamint olyanokat, amik díszítik, zöldebbé teszik a 
környezetet.

A területre őshonos gyümölcsfákat kapunk a tápiószelei 
Nemzeti Biodiverzitás és Génmegőrzési Központtól, amit 
október 20. után ültetünk el. A játszótéri elemek is október-
ben érkeznek. Így a szeptemberi önkéntes munka során a 
terület rendezése, sétautak kialakítása, fűszerkert, mezítlá-
bas taposó, nyársaló és padjainak készítése lesz a fő feladat. 

Az október végi önkéntes munkán a védő, térelválasztó 
fal festése, a terület további szépítése folytatódik. A múzeu-
mi egyesület tagjain kívül szeretettel hívjuk azon helyi civil 
szervezetek képviselőit, akiknek a későbbiekben szándéká-
ban áll a főzőhely, szabadidős park használata. 

Szívesen látjuk mindazokat, akik a múzeum és egyesület 
új közösségi színterének kialakításában szeretnének segíte-
ni. 

Gócsáné dr. Móró Csilla

35 ÉVE ALAKULT A BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE
1985 októberében 45 fővel alakult meg Tápiószele második világháborút 

követő első kulturális civil szervezete, a BLASKOVICH MÚZEUM BA-
RÁTI KÖRE. A tápiószelei múzeumi egyesület 1985 óta végzi közműve-
lődési, kulturális értékőrző, értékteremtő és környezetnevelési munká-
ját, így a Tápió mente legrégebben tevékenykedő kulturális társadalmi 
szervezete. 

A szervezetünk még akkor alakult, amikor nem volt szokás egyesülni 
(az egyesületi törvény is csak 1989. évi), amikor minden egyes összejövetelt 
előre be kellett jelenteni a nagykátai hatósági osztályhoz. Az egyesület folyama-
tos működésének töretlensége az az elkötelezettség, ami a Blaskovich fi vérek szellemi 
és tárgyi örökségének ápolásában rejlik. A mai világban nagy érdem, hogy meg sem ingatta szervezetünket a rend-
szerváltás, valamint a helyi politikai csatározások sora. A kultúra, az értékőrzés melletti elkötelezettséget, a politikai 
mentességet nemcsak hirdettük, hanem gyakoroltuk is.

A múzeumbaráti körnek jelenleg 275 fős tagsága van, aminek fele nem helybeli lakos. Ez is mutatja, hogy a Blas-
kovich örökség milyen fontos hívószó. Az eltelt három és fél évtized alatt 350-400 tagot tartottunk nyilván, de sajnos 
sokan már elhaláloztak, illetve úgy alakult életük, hogy már nem tudnak a szervezet tevékenységében részt venni.

A közhasznú múzeumi egyesület küldetése, hogy
• ápolja a Blaskovich család szellemi és tárgyi örökségét, 
• elősegíti a település kulturális és természeti értékeinek védelmét, bemutatását,
• támogatja a tápiószelei múzeum közművelődési munkáját, 
• aktív közreműködője a helyi kulturális tevékenységnek, 
• programjaival színesíti a település és a Tápió-vidék kulturális életét.
A múzeumbaráti kör 2020. OKTÓBER 16-án, pénteken 16 órától tartja a Blaskovich kúriakertben JUBILEUMI 

VEZETŐSÉGVÁLASZTÓ KÖZGYŰLÉSÉT, amit MÚZEUMI PIKNIKKEL köt össze.
A rendezvényre tagjaink mellett meghívjuk támogatóinkat, partner szervezeteinket, a velünk együttműködő intéz-

ményeket.
Gócsáné dr. Móró Csilla
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A 120 éves tápiószelei református templom felújítása
2020. szeptember 6-án tartottuk megújult templomunk 

átadó ünnepségét Tápiószelén.
Megtisztelték jelenlétükkel ünnepélyes gyülekezeti al-

kalmunkat: Bogárdi Szabó István, a Református Egyház 
Dunamelléki Egyházkerültének püspöke, Takaró András, 
a Délpesti Református Egyházmegye Esperesi Hivatalának 
esperese. Köszöntőjükben mindketten kiemelték, hogy a 
közösségépítés a jövő útja. 

,,Akiben megosztottság van, akinek „kettős” a szíve, csak 
megosztottságot teremthet maga körül. Akinek a szíve egysé-
ges, az viszont közösséget tud fakasztani.” (Pierbattista Piz-
zaballa)

A gyülekezeti esemény jelentőségét demonstrálta jelen-
létével Czerván György választó kerületünk országgyűlési 
képviselője, Dobos Imre György, Tápiószele Város polgár-
mestere, Horváth László, Farmos polgármestere, és fele-
sége, Kármán János római katolikus plébániai kormányzó 
– Tápiószele, Kustra 
Csaba evangélikus 
lelkész és a Tápió-vi-
déken valamint az 
egyházkerületben 
szolgáló lelkészek. 
Tápiószele képvise-
lő-testületének tagjai 
és intézményeinek 
vezetői, a közeli te-
lepülések keresztyén 
gyülekezeteinek tag-
jai az IGE alapér-
téket meghatározó 
fontossága mellett 
tettek tanúságot jen-
létükkel.

Ünnepünknek még nagyobb súlyt ad az a tény, hogy 
templomunkat 120 éve építették, és 1900. szeptember 30-
án szentelték fel.

A felújítás a magyar állam támogatásából a Dunamel-
léki Református Egyházkerületen keresztül valósult meg, 
melyet ezúton is köszönünk! A magyar államnak köszön-
jük, hogy támogatta templomunk felújítását, egyházkerü-
letünknek pedig köszönjük, hogy a felújítás levezetésének 
jelentős részét átvállalta! Köszönjük azoknak a munkáját, 
akik hitükből fakadó szorgalmukkal és alázatos munkájuk-
kal Istennek dicsőséget szereztek, számunkra pedig köny-
nyebbé tették a felújítást!

Összesen bruttó 76.800.000 Ft összegből újítottuk fel 
templomunkat! Ebből a magyar államtól 70 millió Ft-ot, 
a Bethlen Gábor Alapkezelőtől 800.000 Ft-ot, gyülekezeti 
tagjaink adományként pedig 6 millió Ft-ot kaptunk.

Gyülekezeti tagjaink pénzbeli adományán túlmenően, 
meg kell említenünk a sok kétkezi munkát, melyet szere-

tettel és odaadással végeztek. Ezek a következők: a temp-
lom lábazata és fala víztelenítése érdekében körbeásták a 
templom alapját, drénlemezt helyeztek el, majd a lábazatot 
szegélykővel és lélegző kavicságyással vették körül. Az eső-
csatornák egy részét szikkasztókba vezették. Kialakították 
a külső templomteret. Járdákat építettek, dísznövényekkel 
és díszkavicsokkal díszítették és rendezték a templom kör-
nyezetét. Megépítették a mozgáskorlátozottak számára a 
feljárót. A templompadokról a régi fűtéscsöveket leszerel-
ték.

A padok egyik részét a falakból kiemelték, 22 cm-rel le-
rövidítették, majd az összes templompadot felújították és 
lefestették. A padok alatti zsolnai pirogránitot fölcsiszolták, 
és újra lakkozták. Ennek teljes anyag- és munkadíj költségét 
egy gyülekezeti tagunk állta! Ha mindezt forintban kimu-
tatnánk, akkor újabb nagy összeget kellene írjunk!

A tápiószelei templom az alapoktól a templom tornyá-
ig fel lett újítva. Ki-
vételt képez a szó-
szék, amely eredeti 
színében maradt. A 
templom teljes hom-
lokzata 10 cm hőszi-
getelést kapott. A 
lábazat is hőszigetelt 
lett.

A templom tel-
jes tetőszerkezetén 
kicserélték a léce-
lést, kijavították a 
tetőszerkezet geren-
dáit, majd megerősí-
tették azt, és új leme-
zelést és cserepelést 

kapott. Minden csatornát kicseréltek. A torony zsalugáterei 
is fel lettek újítva, a templom tornya új deszkázatot, új le-
mezt és toronybuzogányt kapott. A régi villámhárító rend-
szert felújítottuk és kibővítettük.

Az összes ablak és külső ajtó ki lett cserélve. Három ablak-
ra távirányítóval működő elektromos sötétítőt helyeztünk. 
Korszerű fűtéskazánt szereltek fel. A templom 1/3-ban volt 
fűtés, most pedig a templom 100 %-os fűtése megoldódott. 
A templom teljes belső járófelületén a repedezett és vizes 
beton kapott egy szigetelést, továbbá egy új réteget, melyre 
járólapokat helyeztük. A templom teljes áramhálózatát ki-
cserélték, új hangszórókat szereltek fel új mikrofonnal, és a 
belső festés is megújult. A templom külsején elhelyezkedő 
négy lépcsőzet is teljesen megújult. Megépítettük a mozgás-
korlátozott rámpát!

Nagy József Mihály
lelkipásztor
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A MŰVELŐDÉS HÁZ HÍREI

KÖNYVTÁRI HÍREK

Rendezvényeink:
• Szeptember 21-én délelőtt előadás a tápiószelei 

és környékbeli általános iskolák hetedik osztályos 
tanulói számára a Lázár Ervin Program keretén 
belül. Szervező a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ.

• Szeptember 26-án 900 órától őszi játszóház óvodások 
és iskolások számára, ahol óvónők és tanítónők 
segítségével kézműves foglalkozáson vesznek részt a 
gyerekek. Az elkészített tárgyat hazavihetik. 

• Október 1-jén délután előadás a tápiószelei és 
környékbeli általános iskolák negyedik osztályos 
tanulói számára a Lázár Ervin Program keretén 

belül. Szervező a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ.

• Október 14-én 1300-1700 óra között VÉRADÁS.
• Az év elején tervezett bálok a következő 

hónapokra, a járvány helyzettől függően 
kerülhetnek megrendezésre.

• Kulcsár Sándor, szelei származású, amatőr  alkotó, 
festménykiállítása megtekinthető a művelődési 
házban szeptemberben és októberben nyitvatartási 
időben! A belépés ingyenes! Szeretettel várunk 
mindenkit!

A művelődési ház állandó programjai
• Hétfőnként: 1600 órától Borostyán Nyugdíjas 

Klub

• Hónap első szerda: 1600 órától Terefere klub

• Hónap második szerda: 1500 órától Bizalom klub

• Hónap harmadik szerda: 1500 órától 
Mozgáskorlátozott klub

• Hónap negyedik szerda: 1500 órától Jóbarátok 
klubja

• Szerda délelőttönként vegyes vásár 9-11 óráig.
• Csütörtökönként: 1600-1730 között felnőtt jóga

1700-2000 között dr. Kása Gábor ügyvéd
fogadóórái

• Hónap első csütörtök: Darts 1800

Kedves Olvasóink!
A 2019 őszén benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesült, amelyet 

2020 augusztusában sikeres audit (helyszíni vizsgálat) követett, így könyv-
tárunk elnyerte a Családbarát Szolgáltató Hely címet. Felbátorodva a si-
keres pályázaton, a művelődési házra is elkészítettem a kérdőívet, amely a 
szeptemberi auditot követően ugyancsak megkapta a Családbarát Szol-
gáltató Hely címet. A harmadik pályázatunk, az intézményeink Családba-
rát Munkahelyként való minősítése folyamatban van. Bízunk benne, hogy 
itt is sikerrel zárul majd a kezdeményezés.

Kérjük olvasóinkat, hogy a régebben kölcsönzött könyveket hozzák 
vissza, az esetleges vírushelyzet rosszabbodása esetén is visszakerülhesse-
nek a helyükre, kölcsönözhessék az olvasók.

Szeptembertől teljes nyitvatartással dolgozunk addig, amíg a kormány 
másként nem dönt. 

Jó egészséget kívánunk! Vigyázzanak magukra és egymásra!
Némethné Borsos Judit
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Különleges díjkiosztó a művelődési házban
Tápiószele történetében először megrendezésre kerü-

lő díjkiosztó ünnepség zajlott 2020. szeptember 4-én a Si-
monff y Kálmán Művelődési Házban, ezzel egybekötötten 
pedig a ,,Tiszta udvar rendes ház“ cím adományozása.

I. „A legszebb konyhakertek – Magyarország legszebb 
konyhakertjei” mára már Magyar Örökség díjas országos 
program. 2013-ban indult útjára. Legnagyobb értéke, hogy 
minden generációt megszólít, átadja a kertművelés tudo-
mányát és hagyományait a legkisebbeknek is, hiszen ma-
gánembereken kívül óvodák, iskolák, szervezetek is bene-
vezhetnek a versenyre. Amíg 2013-ban 60 településről 939 
kert, addig 2019-ben már 378 településről 2384 kert neve-
zett. Felhívnám fi gyelmüket, hogy ez a kertek száma. 

A verseny ötletgazdája és egyben programigazgatója Sári 
Kovács Szilvia, Karcag város alpolgármestere. A versenynek 
minden évben más kiemelt témája van. Az idei évben ez a 
,,Biodiverzitás – azaz sokszínűség a kertekben”. A kiemelt 
téma célozza, hogy minél több fajt és fajtát ültessenek a ker-
tesek, alkalmazzák a növénytársítást és védőnövényeket.

Mint mindig, most is hét kategóriában nevezhettek a 
vállalkozó szellemű kertészkedők: Balkon, Mini, Normál, 
Zártkert-zöldséges, Zártkert-gyümölcsös, Zártkert-vegyes, 
illetve Közösségi kategóriákban.

Városunk másodszor vett részt a programban. A 2016-
os részvétel sikertelen volt, ugyanis nevező híján a helyi 
verseny nem valósult meg. Nagy örömömre az idén két 
kategória kertesei indultak:   a ,,Mini” és a ,,Normál” kert 
kategóriájában. 

Nyolc minden tiszteletet megérdemlő nevező, akik 
mintaként szolgálhatnak városunk számtalan polgárának, 
legyen az idős vagy fi atal. Munkából, kitartásból, gondos-
kodásból, lelkiismeretességből és emberségből is példát 
mutatnak mindannyiónknak.

A kerteket meghatározott szempontsor alapján három 
tagú zsűri bírálta. A zsűri elnöke Koricsánszky Lajos, a 
NÖDIK nyugalmazott műszakvezetője, Fehér Attila mű-
szaki menedzser, kinek családja és ő maga is évek óta gyü-
mölcstermesztéssel foglalkozik és jómagam, mint a verseny 
helyi koordinátora. Velünk tartott Polgármester úr is mint 
,,tiszteletbeli” zsűritag.

Hagyományosan két kertszemlét tart a program, de a jár-
ványhelyzet miatt az idén ez egyre módosult. Azt hiszem, 
minden zsűritag nevében kijelenthetem, hogy csodákat lát-
tunk. Csodás kerteket és csodás embereket. Zenés összeállí-
tás formájában az átadón résztvevő közönség is megtekint-
hette. Kellemes, könnyed estét töltöttünk el együtt.

A versenyben részvevő kerttulajdonosok, 
helyezésük, díjaik:
Mini kategória:
Különdíj:
Kocsis Jánosné: nyereménye a Rehm Kft . által felajánlott 
facsemete, és a Dorottya virágbolt virága. 

1. helyezett:
Juhászné Gonda Haj-
nalka: nyereménye a 
Búzás Üzletház 5000 
Ft-os vásárlási utalvá-
nya, egy facsemete a 
Rehm Kft . felajánlásá-
val, és a Dorottya vi-
rágbolt virága. 

Normál kategória:
1. helyezettek:
– Antalné Becze Julianna és Antal László: nyereményük 

a Búzás Üzletház 5000 Ft-os vásárlási utalványa, az Oá-
zis kertészet és az Inti Biztosítási Iroda által felajánlott 
15.000 Ft értékű utalvány melyet az Oázis kertészetben 
költhetnek el, a Zöld-Értünk kertészet által felajánlott fa-
csemete, és a Dorottya virágbolt virága. 

– Lázók Ferenc: nyereménye a Búzás Üzletház 5000 Ft-os 
vásárlási utalványa, az Oázis kertészet és az Inti Biztosí-
tási Iroda által felajánlott 15.000 Ft értékű utalvány me-
lyet az Oázis kertészetben költhet el, a Zöld- Értünk ker-
tészet által felajánlott facsemete, és a Dorottya virágbolt 
virága. 

2. helyezettek:
– Falusi Mihály és Falusi Mihályné: nyereményük a Búzás 

Üzletház által felajánlott 5000 Ft-os vásárlási utalvány, az 
Oázis kertészet és az Inti Biztosítási Iroda által felaján-
lott 10.000 Ft-os vásárlási utalvány, melyet az Oázis ker-
tészetben vásárolhatnak le, a Rehm Kft . által felajánlott 
facsemete, és a Dorottya virágbolt virága.

– Fekécs Imréné: nyereménye a Búzás Üzletház által fel-
ajánlott 5000 Ft-os vásárlási utalvány, az Oázis kertészet 
és az Inti Biztosítási Iroda által felajánlott 10.000 Ft-os 
vásárlási utalvány, melyet az Oázis kertészetben vásárol-
hat le, a Rehm Kft . által felajánlott facsemete, és a Do-
rottya virágbolt virága.

– Tóth István, Tóth Istvánné, Kósa Pál, Tóth Ádám: nye-
reményük a Búzás Üzletház által felajánlott 5000 Ft-os 
vásárlási utalvány, az Oázis kertészet és az Inti Biztosítási 
Iroda által felajánlott 10.000 Ft-os vásárlási utalvány, me-
lyet az Oázis kertészetben vásárolhatnak le, a Rehm Kft . 
által felajánlott facsemete, és a Dorottya virágbolt virága.

3. helyezett: 
– Veres Terézia: nyereménye a Búzás Üzletház 10.000 Ft-

os vásárlási utalványa, egy a Rehm Kft . által felajánlott 
facsemete, és a Dorottya virágbolt virága. 
Tiszta szívből gratulálok a verseny résztvevőinek, na-

gyon nagy öröm számomra, hogy a nevezők mindegyiké-
nek a munkájuk jutalmául díjat tudtunk adni.

Köszönet a Búzás Üzletháznak, az Inti Biztosítási Irodá-
nak, az Oázis kertészetnek, Dorottya virág és ajándék bolt-
nak, Rehm Kft -nek, a Zöld-Értünk kertészetnek, a Kóré 
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Cukrászdának és a Centrum Zöldség-G yümölcs kereske-
désnek a felajánlásokért.

Köszönöm zsűritag társaim lelkiismeretes munkáját! Kö-
szönet Koricsánszky Lajosnak, a zsűri elnökének és Fehér 
Attilának, továbbá technikai segítőmnek, Gál Imrének.

II. ,,Tiszta udvar rendes ház“ cím adományozása
Tápiószele Város Önkormányzata 2014-ben alapította 

meg a „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő címet a település 
szépítése, zöld területek bővítése, gondozása, valamint an-
nak elismerése érdekében.

A „Tiszta udvar, rendes ház” elismerő cím annak a helyi 
lakóingatlan tulajdonosnak adományozható, akinek a lakó-
házát, udvarát, a lakóingatlan előtti közterületet a tisztaság 
harmonikus, kulturált megjelenés jellemzi.

Egy ingatlannal a nevezéstől számítva 5 év után lehet új-
ból pályázni. Kivételt képezett a 2019-es év, amikor váro-
sunk első írásos említésének 800. évfordulóját ünnepelte. 
Ekkor minden nevezés befogadásra és elismerésre került.

A cím alapítása óta minden évben számtalan helybéli in-
gatlantulajdonos nevezett, és nyerte el a cím odaítélését, az 
azzal járó elismerést. 2020-ban az eddigi évekhez képest jó-
val kevesebben neveztek, illetve olyan ingatlantulajdonos is, 

akik legutóbbi jelentkezése óta még nem telt el öt év. Ennek 
eredményeként mindössze két pályázó nevezése volt befo-
gadható, ami tulajdonképpen nem nevezhető versenynek. 
Mindezek ellenére a képviselő-testület úgy döntött, hogy a 
két érvényes pályázatot jutalomban részesíti.

A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel a bíráló 
bizottság nem tartott kertszemlét, de egy kis képes össze-
foglalóval kedveskedtünk az ingatlanukat gondosan ápoló, 
szépítő nevezőknek.

A két díjazott Bartucz Antalné és Fekécs Imréné. Nye-
reményük a Búzás Üzletház 5000 Ft-os vásárlási utalványa, 
a Dorottya virágbolt ajándéka és Papné Lázók Szilvia jó-
voltából egy-egy szép orchidea. Szívből gratulálunk a két 
díjazottnak! 

Kérjük, jövőre is ismételjék meg a jelentkezéseiket! A 
járvány helyzet megszűnése után, bízunk benne, hogy a pá-
lyázat újra kihirdetésre kerülhet, és megmérettethetik ma-
gukat a kertek és tulajdonosaik.

Végezetül további jó egészséget, erőt és kitartást kívánok 
a díjazottaknak, kívánom, hogy jövőre is legalább ilyen ér-
deklődéssel és sikerrel valósuljon meg ez a verseny, és ne-
vezzenek be újra!

Papné Lázók Szilvia

 Mai beszélgető társammal, Kaló Kornéliával kicsit más vizekre evezünk, mint az eddig megszo-
kott interjúk. Nem „hétköznapi” egészségügyi intézményben teljesíti hivatását, hanem tisztelet-
reméltó, emberi érzelmeket próbára tévő feladatokat lát el jelenlegi munkahelyén. Kezdjük is el a 
történetét!

– Az általános iskola elvégzése után Budapesten a Vámos 
Ilona Egészségügyi Szakközépiskola tanulója lettem, de csak 
egy évig, mert a kollégiumot nem tudtam megszokni, így a 
második évemet már a Ceglédi Török János Egészségügyi 
Szakiskolában folytattam. Tanulmányom befejeztével 1982-
ben a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház belgyógyászati osztályán 
kezdtem el dolgozni, mint osztályos nővér, igaz csak egy évig, 
viszont ez idő alatt rengeteget tanultam. Szerettem ott lenni, 
de sajnos hiába a kis távolság, a közlekedés nagyon megke-
serítette a bejárók életét, aminek sajnos a mai napig szenve-
dői vagyunk. Így amikor 1983-ban megkeresett a Tápiószelei 
Községi Tanács elnöke: Molnár János úr, és felajánlotta, hogy 
dr. Balogh József körzeti orvos mellé orvos írnoknak jöhet-
nék, nem sokat gondolkodtam a felkínált lehetőségen, igent 
mondtam. Így kerültem Tápiószelére, ami onnan kezdve már 
nem csak az otthonom, hanem munkám helyszíne is lett. 

Szerettem az embereket, és elhivatottan végeztem a rám 
kiszabott feladatokat. Viszont szerettem volna korán édes-
anya lenni, így 1984-ben megszületett kislányom, akivel 
két évig voltam gyesen. Majd visszatérve az egészségügy-
be, az akkor itt praktizáló gyerekorvos mellett, azt követő-
en pedig 1989-től körzeti nővéri posztot töltve be dr. Vígh 
György mellett dolgoztam egészen 2000-ig. Majd e körzetet 
átvette dr. Hajdú Jenő, és vele láttuk el hat éven keresztül 
az   l-es számú háziorvosi körzet betegeit. Ezután váltottam 
egy nagyot, és olyan területre tévedtem, ami azelőtt gon-
dolatomban sem fordult meg. Rágódtam rajta, sőt még az 

elején menet közben sem voltam 
biztos, hogyan fogom bírni ér-
zelmileg, hiszen nem egyszerű 
a feladat, amit ez a munkakör 
megkíván. De az eltelt 14 év so-
rán bebizonyosodott, hogy ha 
az ember szívből teszi, ami fela-
dat rá van mérve, nincs akadály. 
Tehát 2006-ban ismét Ceglédre kerültem a Molnár Mária 
Református Fogyatékos Ápoló – Gondozó Otthonba. Itt az 
ember olyan problémákkal szembesül, ami körzeti nővér-
ként sosem kerül az útjába. Az otthon lakói között megta-
lálható a párnapos csecsemőtől a fi atal felnőttig különböző 
korosztály. A nehézségektől függetlenül, hatalmas erőt ad a 
néha embert próbáló, de hatalmas pluszt is adó feladat. Va-
lamiért a jó szerencsém erre az útra irányított, s én megpró-
bálok ebben a feladatban maximálisan helyt állni. Ha az éle-
temet újra kezdhetném, akkor is ezt a pályát választanám. 
A Tápiószelén eltöltött 23 évre szeretettel gondolok vissza, 
kívánom minden itt élőnek, hogy mindig jó kezekben le-
gyenek, gondos és megfelelő ellátással. Nagyon vigyázza-
nak magukra és egymásra is!

– Köszönöm Nellinek a rám áldozott drága idejét, és kívá-
nok neki további sok erőt e gyönyörű, de fi zikálisan és érzel-
mileg is nehéz feladat ellátásához. Gratulálok a szeptember 
elsején 38 évet betöltött egészségügyi szolgálatához.

Tóth Margit
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Lakásbiztosítás – „Szükség van rá, vagy felesleges pénzkidobás?”
Viharok mindig voltak, de a klímaváltozás miatt egyre gyakrabban és intenzívebben vannak jelen mindennapjainkban. 
A média közvetítésének köszönhetően heti szinten kapunk a szélsőséges időjárás által okozott károkról ijesztő képeket. 
Ezért kértem fel egy hiteles biztosítási szakembert, tájékoztasson bennünket értékeink védelmében mit is tehetünk.
 Beszélgetőpartnerem: Balázs Andrea független biztosítási szakértő, aki több évtizede van a biztosítási szakmában, ami 
számára nem csak munka, hanem hivatás.

– A bevezető címre rögtön válaszolva, azt tudom 
mondani, ha szükség van a biztosításra, akkor már baj 
van, hiszen akkor kisebb vagy nagyobb kár keletkezett 
az ingatlanban. Minden ember arra vágyik, hogy soha ne 
legyen szükség a biztosítását igénybe venni.

Sajnos az elmúlt időszakban gyakran megtapasztaltuk, 
hogy a hirtelen lecsapó, nagy erejű viharok milyen pusz-
títást képesek végezni. Sokaknak sajnos egyáltalán nincs 
lakásbiztosításuk, pedig már havi néhány ezer forintért 
lehet olyan alap lakásbiztosítást kötni, mely az elemi ká-
rokat fedezi. A pusztító viharok akár egy élet munkáját 
semmisíthetik meg.

Érdemes időben gondoskodni a 
lakásbiztosításról, és időnként 

megvizsgálni a korábban 
kötött szerződést, hogy az 
milyen típusú káresemé-

nyekre biztosít vé-
delmet.

Egy öt-tíz évvel 
ezelőtt megkötött 

biztosítással nem le-
het nyugodtan ülni, azt 

érdemes legalább kétévente 
átnézni, egy-két év alatt ugyanis 

bekövetkezhetnek olyan változások – 
például értéknövekedés – amelyek miatt érdemes újra át-
gondolni a biztosítási védelmet. Jelenleg a több mint 10 
biztosító társaság kínálatában mintegy 30-40 féle bizto-
sítási csomag van a piacon, ezek között érdemes egyénre 
szabottan válogatni.

Az elmúlt években lényegében változatlan összegért 
egyre több káreseményt vonnak be a biztosítók a fede-
zetbe, vagyis egyre bővül azoknak a káreseményeknek a 
köre, amiért fi zetnek.

Lakáskorszerűsítés, napelem felszerelés, vagy elekt-
ronikai cikkek vásárlása után mindenképp vizsgáltassák 
felül a biztosításukat, nézzék meg, hogy a szerződésük-

ben vállalt összeg elegendő le-
het-e a helyreállításra vagy az 
ingóságok pótlására egy kár 
bekövetkezése esetén. A fe-
lülvizsgálatnál érdemes azt is 
ellenőrizni, hogy kiterjed-e 
minden vagyontárgyra a bizto-
sítás, esetleg kell-e újabb fede-
zettel bővíteni a szerződésüket 
a megváltozott kockázati igény 
miatt.

A viharok miatt veszélyforrásként említem meg az ud-
varunkon vagy a szomszédunkban található nagy fákat, 
amelyek az autónkra, a házunkra, esetleg a szomszéd 
házára dőlhetnek. Érdemes ezeket is a biztosításba bele 
venni, hiszen kárunkat csak így tudjuk a biztosító felé ér-
vényesíteni.

Gyakran halljuk azt, hogy a biztosító nem fi zet. Sokan 
csak kár estén döbbennek rá, hogy arra a káreseményre, 
ami őket érte, nem is szól a biztosításuk.

Ha valakinek jól átgondolt, biztosítási szakértővel 
egyeztetett, megfelelő biztosítása van, akkor nem feles-
leges pénzkidobássá válik, hiszen kifi zeti a biztosító a kis 
kárt, ami 20-30 ezer forint, de kifi zeti az akár 40-50 mil-
lió forintot is, ha leég, vagy felrobban egy ház.

Záró mondatként azt szeretném tanácsolni minden 
tápiószelei ingatlantulajdonosnak, óvják, védjék értéke-
iket, legyen megfelelő lakásbiztosításuk, és esetleges kár-
eseménynél először egy biztosítási szakemberrel vegyék 
fel a kapcsolatot, az ő segítségével tudják a leghatéko-
nyabban a kárigényt benyújtani.

– Köszönöm szépen Andreának a hasznos információ-
kat. Azt tudom én is mindenkinek ajánlani, ne a biztosí-
táson spóroljunk, lehet sosem lesz szükségünk a biztosító 
által nyújtott segítségre, de egész életünk munkája válhat 
egy pillanat alatt semmissé.

Tóth Margit

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft . +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com
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Zafi raKlub találkozó 2020, Tápiószele
Mint azt már megszokhatták a zafi raklub.hu olvasói, 

mint az minden találkozó után lenni szokott, most is szü-
letett egy beszámoló a II. tápiószelei Zafi raKlub Hungary 
találkozójáról. Nehéz dolgom van mikor  megpróbálom az 
olvasóknak átadni azt érzést írásban, amit mi, a II. Zafi ra-
Klub Hungary találkozó résztvevői átéltünk. Nehéz szavak-
ba önteni a baráti találkozások örömét, a csillogó autók lát-
ványát, a tombolahúzás izgalmát, a frissen sült kenyérlángos 
illatát. Tápiószele neve már sokunknak ismerősen cseng. A 
településen lévő gyönyörűen parkosított, fákkal tarkított 
Népkert biztosította a találkozó helyszínét, ahol a megnyi-
tón egy apró ajándékkal köszöntük meg a klub nevében 
Dobos Imre György polgármester úrnak a támogatást, va-
lamint hogy számunkra ezt a remek helyszínt biztosította. 

A rövid megnyitó után kezdődtek a találkozó program-
jai. Több család is bizonyította, hogy nem csak a Zafi ráját, 
hanem a hasát is igen szereti! Elkezdődött a főzés – bográ-
csban – melyet a résztvevőkből összeállított zsűri kóstolt, és 
értékelt. 

Rendezvényünkön a Zafi rák mellett helyet kaptak az idő-
sebb Opelek is. A Magyar Veterán Opel Klub elhozta nekünk 
az Opel történelem egy darabját. Nekik köszönhetően kiállí-
tásra került néhány olyan modell, mely már akkor is az utakat 
rótta, amikor a mi autóink még a tervezőasztalon sem voltak. 
Tudtátok, hogy az Opel az autók előtt varrógépet (is) gyártott?!  

A folytatásban nem maradhatott ki a Zafi rák szépség-
versenye sem. Sok szép autóból nehéz kiválasztani a leg-

szebbeket. Az elmúlt időszak tapasztalataira alapozva, ösz-
szeállítottunk a hölgyekből, és férfi akból álló zsűrit. Közö-
sen pontoztak, mindenki a maga szemszögéből nézve, saját 
értékrendje szerint pontozva értékelt, az összpontszám pe-
dig adta az eredményt.

Nem lett volna teljes értékű a találkozó, ha nincs lehető-
ségünk megismerni a legújabb Zafi ra Life-ot. Köszönettel 
tartozunk az Opel Gyulai-nak, hogy elhozta nekünk. Jelen-
lévő munkatársaik példamutatóan kedvesek, ügyfélcent-
rikusak voltak, szakértelemmel válaszoltak kérdéseimre. 
Kollégájukat még arra is sikerült rávennem, hogy egy rö-
vid, rögtönzött videóban mutassa be nekünk az új Zafi rát, 
mondja el, hol találhatjuk őket kérdés esetén. 

Nem múlhat el kulisszatitkok nélkül egyetlen találkozó 
sem. Ezúttal, partnerünk Gabófólia engedett bepillantást az 
autó fóliázás rejtelmeibe. Nagyobb munkára egy szabadtéri 
helyszínen természetesen nem volt lehetőség, de egy profi  
hátsólámpa fóliázást azért élőben megtekinthettünk. 

A Zafi ra szépségverseny eredményén kívül volt egy még 
izgalmasabb pontja a találkozónak. Ez pedig a tombola sor-
solás! Érdemes volt tombolajegyet vásárolni, mert támoga-
tóinknak köszönhetően, a legszerencsésebbek gazdagabbak 
lettek egy-egy ajándékcsomaggal, vitorlázhatnak a Balato-
non, vagy épp járhatják az országot egy vadonatúj Opel-
lel! A tombolával jótékonykodtuk is. A Zafi raKlub Hunga-
ry a tombola teljes bevételét a helyi ÖTE számára ajánlotta 
fel. A klub vezetőjeként enyém volt az a megtisztelő feladat, 
hogy ezt az összeget az ÖTE részére átadhattam.

Köszönjük a tombolatárgyak felajánlását:
• Opel Gyulai FŐDÍJ – Opel Grandland X tesztautó hét-

végi használatra
• INTI.hu FŐDÍJ – Balatoni vitorlázás 6 fő részére
• NetKlikk.hu AJÁNDÉKCSOMAGOK

A helyi Airsoft  Egyesület jóvoltából az érdeklődők meg-
ismerkedhettek ezzel a nagyszerű sportággal, kipróbálhat-
ták az Airsoft  fegyvereket.

Bár a főzőversenyen készült ételekből szinte mindenki-
nek jutott egy-egy adag étel, a Gabófaló kínálata mellett 
nem lehetett elmenni anélkül, hogy ne ennénk valamit. Ke-
mencében sült kenyérlángos, óriás palacsinta, üdítő, kávé. 
Adott volt minden, hogy ne éhezzünk! :) 

A Zafi raKlub Hungary nevében köszönöm Kormos 
László úrnak, és családjának a rendezvény sikeréért tett 
erőfeszítéseket, a Csuka családnak, és mindenkinek, aki 
munkájával hozzájárult, köszönet Polgármester úrnak, és 
minden támogatónknak. Köszönet a fotoportal.hu tulajdo-
nosának, Schubert Dánielnek a fotókért, videókért, vala-
mint köszönet nektek, akik részt vettetek ezen a találkozón. 
Veletek együtt, mi vagyunk a Zafi raKlub Hungary! 

 Schubert János
admin@zafi raklub.hu
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A Tápió mente mesterei nyerték a Tápió Natúrpark térségi vetélkedőjét
Év elején, januárban került meghirdetésre az I. Tápió 

Natúrparki Vetélkedő, melyre 26 három fős csapat nevezett 
10 natúrparki településről (Bénye, Káva, Farmos, Nagyká-
ta, Szentlőrinckáta, Tápiógyörgye, Tápiószele, Tápiószent-
márton, Tápiószőlős, Tóalmás). A vetélkedő célja térségünk 
természeti, kulturális értékeinek és turisztikai kínálatának 
megismertetése volt a diákokkal. A verseny 3 fordulóból 
állt, melyből az első kettő levelezős rendszerű volt, az utol-
só pedig személyes részvétellel zajlott. A versenyzőknek a 
fordulók alatt változatos feladatokat kellett megoldaniuk: 
voltak tárgyi tudásra építő tesztek, keresztrejtvények, illetve 
helyi és térségi általános tudásra építő, kreatív kivitelezést 
igénylő feladatok. A csapatoknak újra kellett tervezni a te-
lepülések címerét, verset kellett írniuk az összefogás fontos-
ságáról (az elkészült alkotások a Tápió Natúrpark facebook 
oldalán olvashatóak), vagy riportot kellett készíteni helyi 
idős lakosokkal, hogyan nézett ki a falu régen. 

A levelezős fordulók márciusban zárultak, a döntő-
re áprilisban került volna sor, de a járványügyi helyzet 
miatt augusztus 26-ára helyeztük át az időpontot. Ide a 
legjobb 15 csapat kapott meghívást, melyből 11 csapat 

tudott részt venni az 
eseményen – köztük 
tápiószelei diákok is. A 
versenyzők itt élőben is 
megmutathatták tudá-
sukat a saját településük és a natúrpark egészének kultu-
rális és természeti értékeiről. 

 Az élményeken és a nyereményeken kívül az első csa-
pat képviselheti a Tápió Natúrparkot az Országos Natúr-
parki Döntőben is, mely előre láthatólag októberben zaj-
lik majd, és melynek idén térségünk lesz a házigazdája.

Ezúton is gratulálunk az összes csapatnak az elért sike-
rekhez, minden résztvevő rengeteg munkát és időt fekte-
tett bele a vetélkedőbe. Szeretnénk továbbá megköszönni 
a felkészítő tanárok áldozatos munkáját is, mellyel a diá-
kokat segítették.

A döntő eseményeiről készült összefoglaló a Tápió+ 
magazin szeptember 13-ai adásában lesz megtekinthető 
a televízióban, valamint később youtube-on is elérhető. 

Bikás Bettina 
Tápió Közalapítvány

ANYAKÖNYVI HÍREK
FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött gyermeke 
születési adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, 
azt a továbbiakban személyesen a Városi Könyvtárban 
kitöltött és leadott nyomtatvány segítségével teheti meg a 
szülő vagy a nevelő. A felhívás visszamenőleg is érvényes.

Szerkesztőség

Elhunyt
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Juhász Gyula

2020. augusztusban elhunyt
özv. Németh Jánosné (szül.: Tóth Ilona Erzsébet) élt: 68 évet

EMLÉKÉT MEGŐRIZZÜK!

„Pihenj, te drága sz ív, amely megszűntél dobogni, 
szerető jóságod nem tudjuk feledni.”

Tisztelettel megköszönjük mindazon személyeknek, 
akik szeretett édesanyánk, nagymamánk 

özv. NÉMETH JÁNOSNÉ
(szül.: Tóth Ilona Erzsébet) 

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, sírjá-
ra koszorút, virágot helyeztek el. Köszönjük Bartuczné 
Ilonka és lánya Pálfalviné Bartucz Ilonka és munkatár-

sai tisztelettel és méltósággal végzett munkáját.
Németh család

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának jogát 

– terjedelmi okokból – a szerkesztőség 
fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük külön 
csatolva beküldeni. 

E-mail: 
ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: október 5. 10 óra

Lapmegjelenés október közepén várható.

Hirdetési árak:

Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa

Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa

Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa

Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa

Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa
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ELADÓ háromkerekű elektromos kerékpár 
(eredeti ára 300.000 Ft).

ÁR: 200.000 Ft.  Érdeklődni: 06 53 787 884

HIRDETÉSEK

Örömmel tájékoztatjuk 
Önöket, hogy 

2020. szeptember 15-én
 MEGNYÍLIK 

BIZTOSÍTÁSI IRODÁNK 
Tápiószelén 

a Széchenyi út 22. szám alatt.

NYITVA TARTÁS:
Hétfő  7.30-17.00
Kedd  7.30-16.00
Szerda  zárva

Csütörtök  7.30-16.00
Péntek  7.30-12.00

Irodánkban az összes biztosítót EGY HELYEN MEGTALÁLJA.
• Díjmentesen átnézzük a házak biztosítását, megnézzük, megfelelő 

védelmet nyújtanak-e a biztosítások tűz, vihar, csőtörés, beázás, üvegtörés, 
betörés vagy rádőlt fa esetén.

• Díjmentesen átvizsgáljuk az életbiztosításokat, betegségbiztosításokat, 
casco biztosításokat.

• Kötelező gépjármű felelősség biztosításokat a legolcsóbb díjjal igény esetén 
azonnal megkötjük. 

Kárbejelentéseikkel, biztosításkötési igényeikkel forduljanak hozzánk 
bizalommal! GFB évforduló előtt keressenek bennünket! 

Minden biztosító ügyfelét kiszolgáljuk!  Szeretettel várjuk Önöket!

Telefonos információ, bejelentkezés: 

Balázs Andrea 06 30 447 0764

ELTŰNT!

Kérem, segítsenek megtalálni a cicámat! 
A színe fekete-fehér. Elkóborolt, napok óta nem 

találom! Nagyon hiányzik a családnak! Várjuk haza! 
A segítséget előre is köszönjük! 

A megtaláló jutalomban részesül!

Elérhetőségünk: 06 20 541 2773



18. OLDAL 2020. SZEPTEMBER

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd 
2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 

minden héten csütörtökön 17 és 19 óra között tart 
kihelyezett ügyvédi félfogadást Tápiószelén,

a Simonff y Kálmán Művelődési Házban. 
Telefon: 06/29-441-248, 

vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

ZÖLD-ÉRTÜNK 
Virág és dísznövény kiskereskedelemV m

Nyitva tartás: 
kedd-péntek: 10-17, 

szombat: 8-17, 
vasárnap-hétfő: zárva

Tápiószele, Tulipán út 8.

Kínálatunkban 
megtalálhatóak:

•  örökzöldek, 
•  tuják, 
•  évelős virágzók, 
• díszfák 
és hamarosan érkeznek 
a gyümölcsfák.

Látogasson el hozzánk! 
Várjuk szeretettel!



2020. SZEPTEMBER 19. OLDAL

TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:
TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI HIVATAL

2766 Tápiószele, Rákóczi út 4.
Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013

E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu

Dobos Imre György – 
polgármester
Tel.: 53/787-001

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16 óráig

Tóth Julianna – jegyző
Tel.: 53/787-002

Fogadónap: hétfő 8-12 és 13-16-óráig

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009
• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007
• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilván-
tartás, hagyaték: Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi 
támogatás: Tel.: 53/787-006

– kereskedelmi igazgatás, birtokvéde-
lem, állat- és növényegészségügy: 
Tel.: 53/787-015

Tápiószelei Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási 

rendje:
Hétfő: 7.30 – 17.30

Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 7.30 – 16.00

Csütörtök: 7.30 – 16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Településüzemeltetési csoport
Tel.: 53/816-697

E-mail: 
telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:
Blaskovich János Általános Iskola 

Tápiószele
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

(felső tagozat)
Tel.: 53/581-003

Farmosi út 10. (alsó tagozat)
Tel.: 53/380-133

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda
2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1.

Tel.: 53/816-774
E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonff y Kálmán Művelődési Ház
2766 Tápiószele, Posta út 2.

Tel.: 53/789-547
E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.

Tel.: 53/380-034 
E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum
2766 Tápiószele, Múzeum út 13.

Tel.: 53/380-157 
Honlap: 

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1.
Tel.: 53/789-203

E-mail: csaladsegito@tapioszele.hu

Védőnői Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai u. 1.

Tel.: 53/789-091
E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár
2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8.

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 
• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050
• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 
12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 
16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Gyermekorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:
Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt. 
műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz 
ellátás) bejelentése: +36 80 205 157
Közvilágítás hiba bejelentés:

06 1 457 0575

Nagykátai Járási Hivatal
 – tápiószelei kirendeltsége: 

+36 53 787 010
Római Katolikus Plébánia Hivatal 

+36 53 788 390
Kármán János atya

+36 30 422 2095

Nagykátai Rendőrkapitányság 
- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 
+36 20 203 2359



Megújult a református templom

Segítünk a Blaskovich Múzeum szabadidős parkjának kiépítésében Felújítottuk az óvoda járdáját

Hírek képekben

Köszöntöttük az aranylakodalmukat ünneplő házaspárokat „A legszebb konyhakertek” – Magyarország díjazottjai

Épül a bölcsőde

Köszöntöttük Volák Józsefet 80. születésnapján
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